
GB142 15-60kW

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

6720641287
(2013/11) we

06.11.2013 1 6720641287



06.11.2013 2 6720641287



06.11.2013 3 6720641287



1

A  

Verkleidung

Casing

Carénage

GB142 15-60kW

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

06.11.2013 4 6720641287



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande
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0
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1
4

2
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0
, 

G
2

5

1 7099988 n n n n n n

2 7098752 n n n n n n

3 7099039 n n n n n n

4 7099038 n n n n n n

5 7099001 n n n n n n

6 7100250 n n n n n n

7 7099002 n n n n n n

8 7098810 n n n n n n

9 7099050 n n n n n n

10 7098364 n n n n n n

11 7099078 n n n n n n

12 7099051 n n n n n n

13 7099053 n n n n n n

14 7099052 n n n n n n

15 7099167 n n n n n n

16 7099438 n n n n n n

  7099054 n n n n n n

1A  

Clip mit Feder (5x)

Mont-Mat Blende GB142

Aufhängebügel

Senkschraube DIN604 M6x16

Ausdehnungsgefäß f GB142

Halterung für Ausdehnungsgefäß GB142

Anschlussleitung Ausdehnungsgfäss GB142

O-Ring 14,48x2,62 (10x)

Schnappverschluss re-ob/un f GB142

Rahmen GB142 kpl

Deckel für Rahmen GB112-24W/WT,Lin-K23

Rohrdurchführung/Durchführung Set

Kabelbinder Set a 10 Stück

Abdeckung-Kabeldurchführung GB142

Bezeichnung

Description

Dénomination

Verkldg GB142 kpl V2

Dichtung f Verkldg GB112-24/29W/WT

Schnappverschluss li-ob/un f GB142

GB142 15-60kW Verkleidung

Casing

Carénage

Bemerkungen

Remarks

Remarques

06.11.2013 5 6720641287



1

B  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Verkleidung

Casing

Carénage

GB142 15-60kW

06.11.2013 6 6720641287



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

 G
B

1
4

2
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5
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G
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5
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2
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0
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1
4

2
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0
, 

G
2

5

1 7099901 n n n n

2 7098798 n n n n

3 7099039 n n n n

4 7099038 n n n n

5 7099903 n n n n

6 7100250 n n n n

7 7099002 n n n n

8 7098810 n n n n

9 7099050 n n n n

10 7098364 n n n n

11 7099078 n n n n

1B  

Deckel für Rahmen GB112-24W/WT,Lin-K23

Rohrdurchführung/Durchführung Set

Kabelbinder Set a 10 Stück

Abdeckung-Kabeldurchführung GB142

Aufhängebügel

Senkschraube DIN604 M6x16

Bezeichnung

Description

Dénomination

Verkldg GB142-45/60 kpl

Dichtung f Verkldg GB112-43W

Schnappverschluss li-ob/un f GB142

Schnappverschluss re-ob/un f GB142

Rahmen GB142-45/60 kpl

GB142 15-60kW Verkleidung

Casing

Carénage

Bemerkungen

Remarks

Remarques

06.11.2013 7 6720641287



2

A  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Kondensatablauf

condensate drain

Evacuation de la condensation

GB142 15-60kW

06.11.2013 8 6720641287



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

 G
B
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2
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5
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B
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4

2
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0
, 

G
2

5

1 7099013 n n n n n n

2 87092028 n n n n n n

3 87092030 n n n n n n

4 87092032 n n n n n n

5 87092018 n n n n n n

6 87092004 n n n n n n

7 87092184 n n n n n n

8 7099961 n n n n n n

9 7099069 n n n n n n

10 7099963 n n n n n n

11 7 746 700 084 n n n n n n

12 7096475 n n n n n n

13 7099073 n n n n n n

14 7100819 n n n n n n

15 7099010 n n n n n n

17 7100742 n n n n n n

18 7099012 n n n n n n

19 7099055 n n n n n n

20 7099011 n n n n n n

21 7099628 n n n n n n

2A  

Dichtring Kondensatrohr (5x)

Verschluss m Dichtung GB142

Kondensatablaufrohr m Verbindstück GB142

Rohr-Verbindung-Siphon GB142

Dichtungsatz-Siphon-Sicherheitsv

Kappe für Kesselanschlussstück

Fixierklemme m Schraube KF

Lippendichtung DN80 (blau)

Kondensatumlaufrohr für GB112/GB142

Lippendichtung DN18 (5x)

Siphon GB142 kpl

Rändelschraube m Dichtung DN14

Lippendichtung DN80 Silikon, rot (5x)

T-Profildichtung DN125 schwarz (5x)

Schrauben für Kesselanschluß

Stopfen 14 Silikon

O-Ring 14x1,78 EPDM (5x)

Bezeichnung

Description

Dénomination

Kesselanschlussst GB142

Dichtung 244,5x130 KAS Buderus

Stopfen DN20 f LAS Set 5Stück

GB142 15-60kW Kondensatablauf

condensate drain

Evacuation de la condensation

Bemerkungen

Remarks

Remarques

06.11.2013 9 6720641287



2

B  

Kondensatablauf

condensate drain

Evacuation de la condensation

GB142 15-60kW

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

06.11.2013 10 6720641287



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

 G
B

1
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2
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5
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G
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2
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0
, 

G
2

5

1 7099013 n n n n

2 87092018 n n n n

3 87092004 n n n n

4 7099961 n n n n

5 7099069 n n n n

6 7099963 n n n n

7 7 746 700 084 n n n n

8 7096475 n n n n

9 7099073 n n n n

10 7100819 n n n n

11 7 746 700 062 n n n n

13 7100742 n n n n

14 7 746 700 067 n n n n

15 7099907 n n n n

16 7099909 n n n n

2B  

Lippendichtung DN18 (5x)

Siphon GB kpl

Dichtring Kondensatrohr (5x)

Kondensatablauf GGB112/GB142

Verbindungsrohr Siphon-Sichv GB142-45/60

Dichtung 42,2x32x6

Stopfen 14 Silikon

O-Ring 14x1,78 EPDM (5x)

Kappe für Kesselanschlussstück

Fixierklemme m Schraube KF

Lippendichtung DN80 (blau)

Kondensatumlaufrohr für GB112/GB142

GB142 15-60kW Kondensatablauf

condensate drain

Evacuation de la condensation

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Bezeichnung

Description

Dénomination

Kesselanschlussst GB142

Lippendichtung DN80 Silikon, rot (5x)

T-Profildichtung DN125 schwarz (5x)

06.11.2013 11 6720641287



3

A  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Brenner/Gebläse/Gasarmatur

burner/fan/Gas valve

Brûleur/Ventilateur/Bloc gaz

GB142 15-60kW

06.11.2013 12 6720641287



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande
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0
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G
2

5

1 7099057 n n

1 7099088 n n n n

2 7098068 n n n n n n

3 7098848 n n n n n n

4 7098916 n n n n n n

5 7100922 n n n n n n

6 7100920 n n n n n n

7 7099003 n n n n n n

8 7099024 n n n n n n

9 7099058 n n n n n n

10 7099004 n n n n n n

11 7098878 n n n n n n

12 7098115 n n n n n n

13 7099023 n n n n n n

14 7099019 n n

14 7099020 n n n n

15 7099021 n n n n n n

16 7099022 n n n n n n

17 7099064 n n n n n n

18 7099018 n n n n n n

19 7 746 900 891 n n n n n n

20 7099014 n

20 7099015 n

20 7099016 n n

20 7099017 n n

21 7099026 n n n n n n

22 7100549 n n n n n n

23 7098962 n n n n n n

24 8 718 600 045 n n n n n n

  7107500 n n

  7107502 n n n n

3A  

FG-Umbauset 3P/G31 GB142-15 d=2,35

FG-Umbauset 3P/G31 GB142-24/30 d=3,35

Gasdüse G20 f 24kW und 30kW kpl

Gasdüse G25 f 24kW und 30kW kpl

Gasanschlussrohr GB142

Federstecker Set (5x)

Flachdichtung 4x21x30 Set5Stück

Dichtung Set (5x)

Gebläse 230V f GB142

Mutter M5 verzahnt selbsthaltend

O-Ring Set Gasdüse

Gasarmatur für GB142 kpl

Gasdüse G20 f 15kW kpl

Gasdüse G25 f 15kW kpl

Silikon Lippendichtung

6kt-Mutter DIN985 M6 6 10St Set

Dichtung f Gebläse GB142 V1

Venturi 423.088A

Venturi 423.072A

Flachdichtung-Set für Luftdüse

Gas/Luftverteilerplatte Linea Single-11

Lochplatte f Brenner Linea kombi 23

Brennerplatte GB142-15/24/30

Gebläseansaugrohr GB142

Dichtung Ansaugrohr (5x) Nr.111.069A

Brenneranschlussrohr GB142

Bezeichnung

Description

Dénomination

Brennergehäuse GB142-15 kW

Brennergehäuse GB142-24/30 kW

Stehbolzensatz (m6x25,m6x35,m6x40)je 5St

Schnellverschluss

Dichtung Brenner GB112/GB142-15/24/30

GB142 15-60kW Brenner/Gebläse/Gasarmatur

burner/fan/Gas valve

Brûleur/Ventilateur/Bloc gaz

Bemerkungen

Remarks

Remarques

06.11.2013 13 6720641287



3

B  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Brenner/Gebläse/Gasarmatur

burner/fan/Gas valve

Brûleur/Ventilateur/Bloc gaz

GB142 15-60kW

06.11.2013 14 6720641287



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

 G
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5
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0
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G
2

5

1 67900525 n n

1 7098875 n n

2 7098068 n n n n

3 7098848 n n n n

4 67900526 n n

4 7098920 n n

5 67900527 n n

5 7098926 n n

7 67900528 n n

7 7098932 n n

8 7099923 n n n n

9 7099058 n n n n

10 7099004 n n n n

11 7098878 n n n n

12 7098115 n n n n

13 7099023 n n n n

14 7099925 n n

14 7 746 900 148 n n

15 7099021 n n n n

16 7099933 n n n n

17 7099064 n n n n

18 7099018 n n n n

19 7 746 900 891 n n n n

20 7099935 n

20 7099937 n

20 7099939 n

20 7099941 n

21 7099026 n n

22 7100549 n n n n

23 7098962 n n n n

24 7 746 700 097 n n

25 7098962 n n n n

26 7099066 n n n n

27 7099065 n n n n

28 8 718 600 045 n n n n

  7 746 900 198 n n n n

3B  

Gewindestift M5x20 mit Innensechskant

Dichtung Set (5x)

Flüssiggas-Umbauset 3P GB142-60

Gasanschlussrohr GB142

Federstecker Set (5x)

Flachdichtung 4x21x30 Set5Stück

Gasanschlussrohr GB142-45/60

Flachdichtung 4x21x30 Set5Stück

Rundkopfschraube M5x20

O-Ring Set Gasdüse

Gasarmatur für GB142 kpl

Gasdüse G20 für GB142-45

Gasdüse G25 für GB142-45

Gasdüse G20 für GB142-60

Gasdüse G25 für GB142-60

Dichtung f Gebläse GB142 V1

Venturi 423.170A

Venturi 423.173A

Flachdichtung-Set für Luftdüse

Gebläse GB142-45/60

Mutter M5 verzahnt selbsthaltend

Brennerplatte GB112/GB142-43

Gebläseansaugrohr GB142-45/60

Dichtung Ansaugrohr (5x) Nr.111.069A

Brenneranschlussrohr GB142

Silikon Lippendichtung

6kt-Mutter DIN985 M6 6 10St Set

Schnellverschluss

Dichtung Brenner GB112-60W

Dichtung Brenner GB112-43W

Gas/Luftverteilerpl GB112-60W

Gas/Luftverteilerpl GB112-43W

Brennerplatte GB112/GB142-60

Bezeichnung

Description

Dénomination

Brennergehäuse GB112-60W

Brennergehäuse 43W 2545

Stehbolzensatz (m6x25,m6x35,m6x40)je 5St

GB142 15-60kW Brenner/Gebläse/Gasarmatur

burner/fan/Gas valve

Brûleur/Ventilateur/Bloc gaz

Bemerkungen

Remarks

Remarques

06.11.2013 15 6720641287



4

A  

Wärmetauscher

heat exchanger

Echangeur de chaleur

GB142 15-60kW

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

06.11.2013 16 6720641287



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande
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0
, 

G
2

5

1 7099005 n n n n n n

3 7098824 n n n n n n

4 7098822 n n n n n n

5 7098575 n n n n n n

6 7098858 n n n n n n

7 7100136 n n n n n n

8 7100112 n n n n n n

9 7098840 n n n n n n

10 7098834 n n n n n n

11 7098848 n n n n n n

12 7098828 n n n n n n

13 7098857 n n n n n n

14 7096475 n n n n n n

15 7098858 n n n n n n

16 7099056 n n n n

16 7099086 n n

17 7098860 n n n n n n

18 7098115 n n n n n n

19 7098852 n n n n n n

20 7098850 n n n n n n

21 7099006 n n n n n n

22 7100229 n n n n n n

23 7100238 n n n n n n

24 7098068 n n n n n n

25 7098854 n n n n n n

26 7100112 n n n n n n

27 7099034 n n n n n n

28 7098986 n n n n n n

29 7098968 n n n n n n

30 7099069 n n n n n n

31 8 718 600 018 n n n n n n

32 7098988 n n n n n n

33 7098250 n n n n n n

34 7098972 n n n n n n

35 7098973 n n n n n n

36 7098970 n n n n n n

37 7099032 n n n n n n

38 7099033 n n n n n n

39 7099007 n n

39 7099008 n n n n

40 7099224 n n n n n n

41 7098996 n n n n n n

42 7098266 n n n n n n

43 7099027 n n n n n n

44 7098760 n n n n n n

45 7099167 n n n n n n

46 7099028 n n n n n n

47 7099438 n n n n n n

48 7099030 n n n n n n

50 7099067 n n n n n n

51 7099031 n n n n n n

  7098424 n n n n n n

4A  

O-Ring 14,48x2,62 (10x)

Verschlusskappe GB142

Clip mit Feder (5x)

Sicherheitsventil mit Manometer

O-Ring 16x2 (5x)

Klemmfeder 5 Stück

Pumpe UPER 25-40 130lg

Mutter f Wärmetauscher Set 5 Stück

Ausgleichsscheibe f GB112 (Pumpe) (5x)

Flachdichtung 1 1/2" (10x)

Rohrrücklauf f GB142

Mutter f Rücklaufrohr GB112

Dreiwegeventil o Antrieb

Ventileinsatz

Antrieb f Dreiwegeventil GB112

Rohr-Vorlauf-Heizung GB142

Rohr-Vorlauf-Boiler GB142

Pumpe Grundfoss UPER 25-60 2W

O-Ring 3,53x29,74 (10x)

Mutter,Schneidring (3x)

O-Ring 14x1,78 EPDM (5x)

Druckmesser Typ 505.99017

Klemmfeder 5St Set f U104,Lin-K23

3Wegeventil R3/4" m Adapter

Schirm f Glühzündelektrode

Ionisationselektrode

Stehbolzensatz (m6x25,m6x35,m6x40)je 5St

Sicherheitsfühler-NTC kpl

O-Ring 6,86x1,78mm (10x)

Rohr-Wärmetauscher-Dreiwegeventil GB142

Begrenzungsblech Abgassammler GB142-15l

Halteklammer f Rauchgasabfuhr

6kt-Mutter DIN985 M6 6 10St Set

Befestigungspl f Glühzünd/Ionisationse

Dichtung 5Stück f Glühzünd/Ionisation

Glühzünder GB112/122/142/BK11/U1xx/HG1x

Schnellverschluss

Staublech f GB112-24W/WT,Lin-K23

Abgassammler Logamax plus V2 kpl

Lippendichtung DN80 (blau)

Dichtung oval f Abgassammler

Abgasschalldämpfer GB142

Schauglas kpl m Spiegel linea/GB112/102

Dichtung oval f Abgassammler

Fühler NTC kpl m O-Ring

O-Ring 6,86x1,78mm (10x)

Kondenswassersamm GB112-24W/WT,Lin-K23

Dichtung Kondenswassers GB112/GB142

GB142 15-60kW Wärmetauscher

heat exchanger

Echangeur de chaleur

Anschlussverb kpl

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Bezeichnung

Description

Dénomination

Wärmetauscher GB142-15/24/30

Mutter Airclon GB112

Schwimmereinsatz Airclon GB112

06.11.2013 17 6720641287



4

A  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Wärmetauscher

heat exchanger

Echangeur de chaleur

GB142 15-60kW

06.11.2013 18 6720641287



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande
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  8 718 576 018 0 n n n n n n

4A  

Bezeichnung

Description

Dénomination

Dichtmasse Silastik 732 90ml Tube

GB142 15-60kW Wärmetauscher

heat exchanger

Echangeur de chaleur

Bemerkungen

Remarks

Remarques

06.11.2013 19 6720641287



4

B  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Wärmetauscher

heat exchanger

Echangeur de chaleur

GB142 15-60kW

06.11.2013 20 6720641287



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

 G
B

1
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2
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5
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2
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0
, 

G
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5

1 67900520 n n

1 7099911 n n

3 7098824 n n n n

4 7098822 n n n n

5 7098575 n n n n

6 7098858 n n n n

7 7100136 n n n n

8 7100112 n n n n

9 67900521 n n

9 7098844 n n

10 67900522 n n

10 7098838 n n

11 7098848 n n n n

12 67900523 n n

12 7098832 n n

13 7098857 n n n n

14 7096475 n n n n

15 7098858 n n n n

16 7099056 n n n n

17 7098860 n n n n

18 7098115 n n n n

19 7098852 n n n n

20 7098850 n n n n

21 7099006 n n n n

22 7100229 n n n n

23 7100238 n n n n

24 7098068 n n n n

25 7098854 n n n n

26 7100112 n n n n

27 7099224 n n n n

28 7098996 n n n n

29 7098266 n n n n

30 7103704 n n n n

31 7099965 n n

32 7099945 n n

33 7099967 n n

34 7099947 n n

35 8 718 601 961 n n n n

36 7099402 n n n n

37 7098986 n n n n

38 7098988 n n n n

39 8 718 600 019 n n n n

40 7101646 n n n n

41 7101370 n n n n

42 7099951 n n n n

43 7099949 n n n n

  7098424 n n n n

  8 718 576 018 0 n n n n

4B  

Sicherheitsventil 3,0bar steckbar

Anschlussverb kpl

Dichtmasse Silastik 732 90ml Tube

O-Ring 3,53x29,74 (10x)

Klemmfeder 5St Set f U104,Lin-K23

Druckmesser Typ 505.99023

O-Ring 9,92x2,62 (10x)

Klammer 220.038A f Druckmesser

Manometer m Steckverbind f GB142-45/60

Rücklaufanschlussrohr GB142-45

Rücklaufanschlussrohr GB142-60

Vorlaufanschlussrohr für GB142-45

Vorlaufanschlussrohr GB142-60

O-ring 18.72 x2.62 (10x)

Federstecker (5x) (220.030A)

Sicherheitsfühler-NTC kpl

O-Ring 6,86x1,78mm (10x)

Mutter f Wärmetauscher Set 5 Stück

Ausgleichsscheibe f GB112 (Pumpe) (5x)

Flachdichtung 1 1/2" (10x)

Pumpe UPER25-70 2W z Einb in GB142-45/60

Befestigungspl f Glühzünd/Ionisationse

Dichtung 5Stück f Glühzünd/Ionisation

Glühzünder GB112/122/142/BK11/U1xx/HG1x

Schirm f Glühzündelektrode

Ionisationselektrode

Stehbolzensatz (m6x25,m6x35,m6x40)je 5St

Abgassammler Logamax plus V2 kpl

Lippendichtung DN80 (blau)

Dichtung oval f Abgassammler

Abgasschalldämpfer GB142

Halteklammer f Rauchgasabfuhr

6kt-Mutter DIN985 M6 6 10St Set

Kondenswassersamm GB112-43W

Dichtung Kondenswassers GB112-60W

Dichtung Kondenswassers GB112-43W

Schnellverschluss

Staublech f GB112-60W

Staublech f GB112-43W

Schwimmereinsatz Airclon GB112

Schauglas kpl m Spiegel linea/GB112/102

Dichtung oval f Abgassammler

Fühler NTC kpl m O-Ring

O-Ring 6,86x1,78mm (10x)

Kondenswassersamm GB112-60W

Bezeichnung

Description

Dénomination

Wärmetauscher GB112-60W (ohne Dichtung)

Wärmetauscher GB142-45

Mutter Airclon GB112

GB142 15-60kW Wärmetauscher

heat exchanger

Echangeur de chaleur

Bemerkungen

Remarks

Remarques

06.11.2013 21 6720641287



5   

Schaltkasten

switch box

Tableau de commande

GB142 15-60kW

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

06.11.2013 22 6720641287



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

 G
B

1
4

2
-1

5
, 

G
2

0

 G
B

1
4

2
-1

5
, 

G
2

5

 G
B

1
4

2
-2

4
, 

G
2

0

 G
B

1
4

2
-2

4
, 

G
2

5

 G
B

1
4

2
-3

0
, 

G
2

0

 G
B

1
4

2
-3

0
, 

G
2

5

 G
B

1
4

2
-4

5
, 

G
2

0

 G
B

1
4

2
-4

5
, 

G
2

5

 G
B

1
4

2
-6

0
, 

G
2

0

 G
B

1
4

2
-6

0
, 

G
2

5

1 8 718 600 083 n n n n n n n n n n

2 7099037 n n n n n n n n n n

3 7099041 n n n n n n n n n n

4 7099042 n n n n n n n n n n

6 7099043 n n n n n n n n n n

7 7101640 n n n n n n n n n n

8 7099046 n n n n n n n n n n

9 7099047 n n n n n n n n n n

10 7099048 n n n n n n n n n n

11 7099049 n n n n n n n n n n

12 7099050 n n n n n n n n n n

13 7 747 023 981 n n n n n n n n n n

14 7 747 023 986 n n n n n n n n n n

15 7 747 023 985 n n n n n n n n n n

16 7 747 023 983 n n n n n n n n n n

17 7 747 026 991 n n n n n n n n n n

18 7 747 026 992 n n n n n n n n n n

19 7 747 023 154 n n n n n n n n n n

20 7 747 027 014 n n n n n n n n n n

21 7 747 023 151 n n n n n n n n n n

22 7099083 n n n n n n n n n n

23 7099070 n n n n n n n n n n

24 7099072 n n n n n n n n n n

25 7099074 n n n n n n

25 7099957 n n n n

26 7099313 n n n n n n

26 7099969 n n n n

27 7099044 n n n n n n n n n n

28 7 746 700 126 n n n n n n n n n n

  7101364 n n n n

  7101366 n n n n

  7101375 n n

  7 746 700 070 n n

  7 746 700 072 n n

  7 746 700 073 n n

  7 746 700 074 n n

  8 718 601 966 n n n n n n n n n n

5

BCM 1003 R15 GB142-15

BCM 1002 R15 GB142-24

BCM 1000 R14GB142-30

Sicherungseinsatz 5AF/230V (Set A 10)

Anschlussleitung

Anschlusskl steckb 3-pol türk EMS (2x)

Netzanschluss 230V "CH"

Abgastemp Begrenzer STB 85Grad GB142

BCM 1015 f GB142-45 S06

BCM 1016 f GB142-60 S07

Kabelbaum Anschluss BC10/RC30 GB142

Kabelbaum Schalter Anschlussplatine

Kabelbaum Hochspannung 220/120V GB142

Kabelbaum Hochspannung für GB142-45/60

Kabelbaum Niederspannung GB142Anschl STB

Kabelbaum Niederspannung für GB142-45/60

Anschlussklemme 2-pol toro EV Klemme

Anschlussklemme 2-pol grau FW

Anschlussklemme 2-pol WA maigrün

Anschlussklemme steckb 2-pol R5 bl

Anschlusskl steckb 2-pol orang RC

Sicherungsteil für Bodenplatte 2St

Bodenplatte mit Halter

Abdeckung-Kabeldurchführung GB142

Anschlussklemme 3-pol Netz weiss

Anschlussklemme 3-pol. PZ Pumpe  violett

Anschlussklemme 3-pol.PS Pumpe grau

Anschlussklemme 3-pol. PH grün

Anschlussplatine GB142

Bedienfeld ohne Frontplatte GB142

Trafo Typ EI 66/30 kompl.

Abdeckung-Anschlussplatine GB142

Abdeckung hinten UBA

Kabelhalter mit Schrauben GB142

GB142 15-60kW Schaltkasten

switch box

Tableau de commande

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Nur für die Schweiz

Nur für die Schweiz

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Bezeichnung

Description

Dénomination

UBA3 SW 3.6

Frontplatte-Bedienfeld GB142

Schalter mit Wippe

06.11.2013 23 6720641287



6   

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Fernbedienung

remote control

Télécommande

GB142 15-60kW

06.11.2013 24 6720641287



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

 G
B

1
4

2
-1

5
, 

G
2

0

 G
B

1
4

2
-1

5
, 

G
2

5

 G
B

1
4

2
-2

4
, 

G
2

0

 G
B

1
4

2
-2

4
, 

G
2

5

 G
B

1
4

2
-3

0
, 

G
2

0

 G
B

1
4

2
-3

0
, 

G
2

5

 G
B

1
4

2
-4

5
, 

G
2

0

 G
B

1
4

2
-4

5
, 

G
2

5

 G
B

1
4

2
-6

0
, 

G
2

0

 G
B

1
4

2
-6

0
, 

G
2

5

1 7 747 010 612 n n n n n n n n n n

2 8 718 573 880 0 n n n n n n n n n n

3 63017663 n n n n n n n n n n

6

Bezeichnung

Description

Dénomination

Basiscontroller BC10 für EMS

Bedienknopf BC10 verkehrsweiss V2

Blindabdeckung BC10 für RC3x

GB142 15-60kW Fernbedienung

remote control

Télécommande

Bemerkungen

Remarks

Remarques

06.11.2013 25 6720641287



Pos

1A

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

1B

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

2A

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

17

18

19

20

21

2B

1

2

3

4

5

Bouchon 14 siliconeDrainplug sypfon

Joint torique 14x1,78 epdm (5x)O-ring (5 pc)

Raccord chaud GB142Cover airinlet concentrisch

JOINT DN80 SILICONE ROUGE (5x)Lip gasket DN80 silicon, red kit a (5x)

Joint DN125 noir (5x)Tee profile gasket DN125 black (5x)

Tube de raccordement siphon GB 142Pipe syphon/safetyvalve

Joint siphonSealing set drainpipe (3x2pc)

Groupe de constructionElement of construction

Joint tube syphon (5x)Seal Condensate trap (5x)

Fermeture avec jointCap + sealing syphon

Tube écoulement condensatDrainpipe syphon

Tube ecoulement condensat GB142Drainpipe

Joint DN 18 (5x)Sealing (5 pc)

Siphon GB142 cplSyphon

Cache evac condensats GB142Cap measure nipple

Collier avec vis kfClip binding

Joint en silicone DN80Sealing DN 80

Vis pour raccordem.de chaudièreScrews for boiler connection

Bouchon 14 siliconeDrainplug sypfon

Joint torique 14x1,78 epdm (5x)O-ring (5 pc)

Bouchon evacuat cond GB142-DN14Knurled bolt M14 PP with O-ring DN14

JOINT DN80 SILICONE ROUGE (5x)Lip gasket DN80 silicon, red kit a (5x)

Joint DN125 noir (5x)Tee profile gasket DN125 black (5x)

Raccord chaud GB142Cover airinlet concentrisch

Joint KAS 244,5x130Gasket KAS 244,5x130

Bouchon evacuat cond GB142-DN20Plug for LAS DN20

SUPPORT MONTAGE GB112 43/60-GB142Wall Mounting Bracket f. GB142

Vis noyée DIN604 M6x16Screw (4 pc)

Groupe de constructionElement of construction

Passe cableSealing bush (set)

BAGUE DE SERRAGE-10 PIECESCable clip (10x)

Protection passe-câble GB142Grommet chassis

Fixation rapide 2 pieces GB142Fasteners casing R (2x)

Cadre GB142-45/60 compl.Rear Panel GB142-45/60

Cadre brul u/124Cover ventilation box

Habillage GB142-45/60 compl.Casing GB142-45/60

Joint pour habillage GB112 43/60tSealing casing

Fixation rapide habil GB142 -2piecesFasteners casing L (2x)

Clips GB132T/142/smartline (5x)Clip (5 pc)

Matériel de montage pour cache GB142Montage material

Groupe de constructionElement of construction

Support pour vase d'expansion GB142Expansiontank holder

CABLE ALIM GB 142Connection pipe expansiontank

Joint torique 14.48x2.62 (10x) GB152tO-ring 14.48x2.62 (10 st)

SUPPORT MONTAGE GB112 43/60-GB142Wall Mounting Bracket f. GB142

Vis noyée DIN604 M6x16Screw (4 pc)

VASE EXP GB142Expansiontank

Passe cableSealing bush (set)

BAGUE DE SERRAGE-10 PIECESCable clip (10x)

Protection passe-câble GB142Grommet chassis

Fixation rapide 2 pieces GB142Fasteners casing R (2x)

Cadre compl.pour GB142Rear Panel GB142-24/30

Cadre brul u/124Cover ventilation box

Habillage compl.pour GB142Casing GB142-24/30

Joint habillage GB112-29t25Sealing casing

Fixation rapide habil GB142 -2piecesFasteners casing L (2x)

Übersetzungsliste

List of translations

Liste des traductions

DenominationDescription

Groupe de constructionElement of construction
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Pos

6

7

8

9

10

11

13

14

15

16

3A

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

3B

1

2

3

4

5

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20 Injecteur de gaz G20 pour GB142-45Orifice 45kW

Ecrou m5Nut M5 (5 pc)

Lot de joints toriques injecteur gazO-ring set orifice (5x)

Bloc gaz cpl GB142 - GB022k - smartlineGas valve for GB142 cpl

Injecteur d'air G20 et G25Venturi

Lot de joints platsSealing set (2x5x)

Ventilateur GB142-45/60Fan GB142-45/60

Joint silicone 5 piecesSeal DN 60mm (5x)

ECROU M6 AVEC RONDELLE-10 PIECESNut (10 pc)

JOINT BLOC GAZ 111.084A V1Sealing fan/airinlet

Tuyau d'asp.d'air GB142-45/60Air inlet pipe 45-60kW

Joint tuyau d'asp.d'air (5x) nr.111.069aSealing 50 mm (5x)

Tube de raccordement de brûleur GB142Gasair supply

Joint brul GB112/60Burner Plate Gasket 60kW

Grille repartition air GB112-60Gas/Air Distribution Plate 60kW

Plaque bruleur GB112/60Burner GB142/60kW

Carter GB112-60Burner Box GB142-60

GOUJONS M6x25,M6x35,M6x40Tapscrew (5 pc)

Fixation rapideFasteners

Inject propane GB142-15UMBAUSET 3P GB142 15KW

Kit propane GB142-30UMBAUSET 3P GB142 24/30KW

Groupe de constructionElement of construction

RESSORT GB112/60 -5 PIECESClip (5x)

Joint plat 4x21x30mm (jeu de 5)Sealing (5 pc)

Joint plat 23.8 x 16.4 pour (5x)Sealing (5x)

Bloc gaz cpl GB142 - GB022k - smartlineGas valve for GB142 cpl

Injecteur gaz G20 pour 15kW compl.Orifice 15kW

Tube de raccordement de gaz GB142Gaspipe

Ventil 230v pour GB 142Fan

Ecrou m5Nut M5 (5 pc)

Lot de joints toriques injecteur gazO-ring set orifice (5x)

JOINT BLOC GAZ 111.084A V1Sealing fan/airinlet

Injecteur d'air G20 et G25,15kW compl.Venturi 15kW

Lot de joints platsSealing set (2x5x)

Tube de raccordement de brûleur GB142Gasair supply

Joint silicone 5 piecesSeal DN 60mm (5x)

ECROU M6 AVEC RONDELLE-10 PIECESNut (10 pc)

Plaque bruleur GB142-15/24/30Burner 24-30kW

TUYAU D ASPIRATION D AIR DE VENTILATEURAir inlet pipe 24-30kW

Joint tuyau d'asp.d'air (5x) nr.111.069aSealing 50 mm (5x)

Joint brul GB112/GB142-15/24/30Burner Plate Gasket 24/30kW

Turbulateur air GB142/30kwGas-air distributor

Chicane pour plaque bruleur GB1422e Gas-air distributor

Carter brûleur compl. GB142-15/24/30Burnerhousing 24-30kW

GOUJONS M6x25,M6x35,M6x40Tapscrew (5 pc)

Fixation rapideFasteners

Tube de raccordement siphon GB142-45/60Connection pipe

JOINT 42,2x 32x 6Sealing 42.2*32*6

Groupe de constructionElement of construction

Siphon cpl avec t -GB112-GB142 v2Syphon

Joint tube syphon (5x)Seal Condensate trap (5x)

EVACUATION CONDENSATS GB112/GB142Drainpipe syphon

Joint en silicone DN80Sealing DN 80

Tube ecoulement condensat GB142Drainpipe

Joint DN 18 (5x)Sealing (5 pc)

DenominationDescription

Cache evac condensats GB142Cap measure nipple

Collier avec vis kfClip binding

Übersetzungsliste

List of translations

Liste des traductions
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Pos

21

22

23

24

25

26

27

28

4A

1

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

CAPUCHON DE FERMETURECutt of cap

Clips GB132T/142/smartline (5x)Clip (5 pc)

Soupape securite avec manometreSafety valve + manometer

Tube retour pour GB142Return pipe

ECROU TUYAUTERIE RETOUR- 5 PIECESNut (5 pc)

Joint torique 14.48x2.62 (10x) GB152tO-ring 14.48x2.62 (10 st)

Ecrou pour echangeur - 5 piecesUnion nut 1" (5 pc)

Rondelle 5 piecesCentering ring (5 pc)

JOINT PLAT 3/4" 10 PIECESSealing (10 pc)

TUBE DEPART CHAUFFAGE GB142Supply pipe CH

TUYAU DEPART SUR PREPARATEUR GB142Supply pipe HW-tank

Pompe grundfoss 25-60 GB142-30Pump Grundfoss 30kW

Vanne 3 voies U122/124/kBody 3-way valve

Soupape vanne U122/124/kCartridge 3-way valve

Moteur vanne trois voiesMotor 3-way valve

Capteur pression GB142/132/132t rac vissPressure sensor

Serre cable 5 piecesClip (5 pc)

Vanne 3 voies complete6 U122/U124Body 3-way valve with driver

Joint torique 3,53x29,7 10 piecesO-ring 29.74x3.53 (10 pc)

Ecrou GB112 -3piecesNut + clamping rin (3 pc)

Joint torique 14x1,78 epdm (5x)O-ring (5 pc)

Sonde de securite ntc cplSafety sensor NTC

Joint torique 6,86x1,78 10 piecesO-ring 6.86x1.87 (10 pc)

Tube echangeur vanne 3 voiesSupply pipe heat exch./3-way

Protec electrode allumageShield hot surface ignitor

Electrode ionisation GB162/112/122/022kIonisation electrode

GOUJONS M6x25,M6x35,M6x40Tapscrew (5 pc)

PLAQUE DE FIXATION ELECTRODEMounting plate

Joint electrode ionis+incandescence (5x)Sealing mounting plate

Electro incandes GB162/142/022K-U122/124Hot surface igniter

piège à son GB142flue gas silencer GB142

FIXATION PIEGE A SON -2PIECESMounting set (2 pc)

ECROU M6 AVEC RONDELLE-10 PIECESNut (10 pc)

Piege a son complet GB112Exhaust pipe

Joint en silicone DN80Sealing DN 80

Joint ovalSealing exhaust pipe

Joint siphon echang condens GB112/GB142Heat Exchanger Gasket  24/30kW

Fixation rapideFasteners

Deflecteur GB112-11-24/GB142-15-30Heat Exchanger Baffle 24/30kW

Sonde depart ntc cpl avec joint toriqueCENTRAL HEATING SENSOR

Joint torique 6,86x1,78 10 piecesO-ring 6.86x1.87 (10 pc)

Siphon recup. condensat GB142-30kwCond.Collector&Sealing 24/30kW

Purgeur automatique GB 112Air vent revision set

Viseur de flamme verre cplt avec jointSight glass

Joint ovalSealing exhaust pipe

Groupe de constructionElement of construction

Echangeur GB142-30 kwHeat exchanger 24-30kW

Ecrou airclon GB112Nut air vent

Goupille de fil M5x20Tapscrew (5x)

Joint plat 23.8 x 16.4 pour (5x)Sealing (5x)

kit propane chaud gaz 3P GB142-60GB142/60 LP KIT

Tube de raccordement de gaz GB142-60Gas pipe

Joint plat 4x21x30mm (jeu de 5)Sealing (5 pc)

Boulon M5X20Screw (2 pc)

Tube de raccordement de gaz GB142Gaspipe

RESSORT GB112/60 -5 PIECESClip (5x)

Joint plat 4x21x30mm (jeu de 5)Sealing (5 pc)

Übersetzungsliste

List of translations

Liste des traductions

DenominationDescription
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Pos

50

51

4B

1

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

5

1

2

3

4

6

7

8

Transfo type ei 66 cpl GB132T19/S135Trafo

Couvercle plaque de raccordement GB142Ext. connection board cover

InterrupteurPower switch

Platine raccordement GB 142External Connection board

Tableau de com sans plaque avant GB142Drawer connection board

Groupe de constructionElement of construction

UBA3 SW 3.6UBA3 SW 3.6

Tableau de commande plaque av GB142Front connection board

Groupe de securite 3,0 bar GB162Safety valve 3 BAR

Tubul racc cplet chauf GB112 29/60-GB142Connection nipple

Pate etancheite silastic 732 90 ml tubeSealant 732 90ml

Joint torique 9,92x2,62 (10x)O-ring 9.92x2.62 (10 pc)

Clip de maintien 220,038aClip

Manomètre pour GB142-45/60Manometer

Joint torique 3,53x29,7 10 piecesO-ring 29.74x3.53 (10 pc)

Serre cable 5 piecesClip (5 pc)

Capteur pression GB152/152t/202 clipseDISC. Pressure Sensor for GB142

Tube de raccordem.retourSupply connection pipe

JOINT TORIQUE 18,72x2,62 (10x)O-ring 18.72 x2.62 (10x)

Epingle avec ressortClip (5 pc)

Tube de raccordem.retour GB142-45Return connection pipe

Tube de raccordem.retourGB142/60 Return Pipe

Tube de raccordem.départ pour GB142-45Supply connection pipe

Rondelle 5 piecesCentering ring (5 pc)

JOINT PLAT 3/4" 10 PIECESSealing (10 pc)

Pompe UPER25-70 2WPUMPE UPER25-70 S3 2W

Sonde de securite ntc cplSafety sensor NTC

Joint torique 6,86x1,78 10 piecesO-ring 6.86x1.87 (10 pc)

Ecrou pour echangeur - 5 piecesUnion nut 1" (5 pc)

Protec electrode allumageShield hot surface ignitor

Electrode ionisation GB162/112/122/022kIonisation electrode

GOUJONS M6x25,M6x35,M6x40Tapscrew (5 pc)

PLAQUE DE FIXATION ELECTRODEMounting plate

Joint electrode ionis+incandescence (5x)Sealing mounting plate

Electro incandes GB162/142/022K-U122/124Hot surface igniter

piège à son GB142flue gas silencer GB142

FIXATION PIEGE A SON -2PIECESMounting set (2 pc)

ECROU M6 AVEC RONDELLE-10 PIECESNut (10 pc)

Piege a son complet GB112Exhaust pipe

Joint en silicone DN80Sealing DN 80

Joint ovalSealing exhaust pipe

Joint collecteur condens GB112-60Heat Exchanger Gasket 60kW

Fixation rapideFasteners

Tole deflecteur pour GB112/GB142-60wHeat Exchanger Baffle 60kW

Sonde depart ntc cpl avec joint toriqueCENTRAL HEATING SENSOR

Joint torique 6,86x1,78 10 piecesO-ring 6.86x1.87 (10 pc)

Accumulateur d'eau de condensationCond.Collector & Sealing 60kW

Purgeur automatique GB 112Air vent revision set

Viseur de flamme verre cplt avec jointSight glass

Joint ovalSealing exhaust pipe

Groupe de constructionElement of construction

Echangeur GB112/60kwHeat exchanger 60kW

Ecrou airclon GB112Nut air vent

Ressort de maintien (5x) GB142Clip (5 pc)

Tubul racc cplet chauf GB112 29/60-GB142Connection nipple

Pate etancheite silastic 732 90 ml tubeSealant 732 90ml

Übersetzungsliste

List of translations

Liste des traductions

DenominationDescription

Joint torique 16x2 (5x)O-ring (5 pc)
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2

3

Controleur de base bc10Basis controller BC10 for EMS spare part

Bouton reglage bc10 blanc signe absButton BC10 trafic white V2

Cache pour BC10Dummy cover BC10

BCM 1000 R14 GB142-30BCM 1000 R014

Fusibile 5AF/230V (10x)Fuse 5AF/230V (Set A 10)

Groupe de constructionElement of construction

BCM 1016 f GB142-60 S07BCM 1016 R007

BCM 1003 R15 GB142-15BCM 1003 R015

BCM 1002 R15 GB142-24BCM 1002 R015

Branchement de réseau 230VMain supply connection

Limiteur de temp.de gaz d'échappem. STBFlue-gas sensor

Bcm 1015 GB142-45 s06BCM 1015  R006

Cable basse tension 24v - GB142Cable harness low voltage

Cable raccor GB142Cable harness

Bornier de raccordement 3 pôles EMSElectr.connection turquoise

Faisceau de raccordement bc10/rc30 GB142Cable harness BX-holder

Faisceau cables platine de raccordementCable harness power switch

Faisceau cable tension 220/120v GB142Cable harness high voltage

Borne de connexion 2- pol r5 blConnecting terminal 2- pin blue

Borne de connexion 2- pôles orange RCConnecting terminal 2- pin orange RC

Pièce de fusible pour plaque de fond 2SECURINGBLOCK BOTTOMPLATE

FICHE ROUGE 2 POLESConnect. term. 2-polig tomato red

Borne de connexion 2- pôles gris FWConnector 2-pole grey FW

FICHE VERTE 2 POLES WAConnecting terminal 2-polig WA maygreen

Connecteur 3 poles violetConnector 3-pole PZ violett

BORNE DE CONNEXION 3- POLES PS GRISConnector 3-pole PS grey

Borne de connexion 3- pôles PH vertConnector 3-pole PH green

Plaque de fond avec supportBottom plate

Protection passe-câble GB142Grommet chassis

Borne de connexion 3- pôles blancConnector 3-pole white

DenominationDescription

Couvercle prise UBACover backside UBA

Fixation de câbles avec vis GB142Cord grip
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Deutschland,Kroatien,Polen7103510GB142-24, G20

Deutschland,Kroatien,Polen7103514GB142-24, G25

Deutschland,Kroatien7103544GB142-60, G25

Deutschland,Kroatien7103534GB142-45, G25

Deutschland,Kroatien7103540GB142-60, G20

Deutschland,Kroatien7103524GB142-30, G25

Deutschland,Kroatien7103530GB142-45, G20

Deutschland,Kroatien7103504GB142-15, G25

Deutschland,Kroatien7103520GB142-30, G20

Deutschland,Kroatien7103500GB142-15 G20

Gerätetypen

Types of appliances

Types de chaudieres

Gerät

Appliance

Chaudiere

Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

Land

Country

Pay

Bemerkungen

Remarks

Remarques
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